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Prestan Professional TAKE2 Kit – Sada 2ks
simulátorů dospělého, 2ks simulátorů batolete

a 2ks Prestan Professional AED UltraTrainer
Objednací kód: 4115.PPFM600MMS

Cena bez DPH 28.570,00 Kč
Cena s DPH 34.569,70 Kč

Parametry

Provedení Kombinovaná sada

Množstevní jednotka ks

Inovativní KPR model s elektronikou, která monitoruje počet stlačení hrudníku dle aktuálních směrnic Guidelines

Realistický na pohled a na dotek, ve své kategorii se jedná o jedinečný model.



Prestan KPR monitor počítá a průměruje počet stlačení hrudníku v přepočtu na minutu a okamžitě danou rychlost signalizuje pomocí LED
diod studentovi nebo instruktorovi. Každý student se dokáže naučit nepřímou srdeční masáž správnou rychlostí, aby bylo poskytnutí první
pomoci co nejefektivnější. 

Díky patentovanému systému konstrukce je reálně simulována nutnost záklonu hlavy při provádění umělého dýchání. V případě, že student
neprovede záklon hlavy, budou dýchací cesty blokovány.

Všechny Simulátory PRESTAN Professional jsou k dispozici s revolučním monitorem CPR Rate Monitor, který počítá a průměruje počet
stlačení hrudníku v přepočtu na minutu a okamžitě danou rychlost signalizuje pomocí LED diod studentovi nebo instruktorovi. Každý student
se dokáže naučit nepřímou srdeční masáž správnou rychlostí, aby bylo poskytnutí první pomoci co nejefektivnější. 

Vizuální zpětná vazba z monitoru frekvence KPR dává studentům reálný pocit ze 100-120 kompresí za minutu. Světla nepřetržitě signalizují
progresi rychlosti a potvrzují, že komprese jsou v rozsahu 100-120 cpm doporučeném směrnicemi. Žluté světlo bude blikat, pokud je
překročena horní hranice 120 cpm, a upozorní studenty, aby zpomalili. Instruktoři mohou rychle a snadno sledovat několik studentů.

Kromě vizuálního monitoru frekvence KPR studenti také uslyší cvaknutí, když je hrudník stlačen do hloubky 5-6cm, což jim umožní vyzkoušet
skutečnou sílu potřebnou k provedení efektivního stlačování hrudníku.

 

Sada obsahuje:

2× dospělou figurínu, 2× figurínu kojence (světlá barva kůže; vše s KPR monitorem)
2× Prestan Professional UltraTrainer
10 plicních vaků pro dospělou figurínu
10 plicních vaků pro kojence
přenosný obal.
příručku 

 


